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Elhagyva a nagy csaták helyszínét, folytattuk utunkat India felé... Bár India még oly messze volt... Eljutottunk egy
bolgár viszonylatban nagyobb városba, Haskovóba. E város már 1021 esztend?s múlttal dicsekedhet...

1. oldal (összes: 3)



Indiai titkaim – 29 – Bulgária utolsó városai...
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

Az ún. Els? Bulgár Birodalom idején épült egy vár a mai Haskovo területén... Az Els? Bolgár Birodalom a VII.
században alakult meg. Haskovó várának építése után már nem soká állt fenn a birodalom, 1018-ban elfoglalt,
beolvasztotta Bizánc... Bizánc uralma sem tartott sokáig, jöttek az oszmánok. 1395-ben Haskovóban épült fel a
Balkán els? (de korántsem utolsó) mecsete. Hosszú mohamedán évszázadok jöttek...

Bulgáriában ma is élnek mohamedánok ( a török hódítók leszármazottai) és innen kezdve egészen Indiáig
gyakorlatilag mohamedán vidéken haladtunk... De ez igazán majd Törökországban tudatosult...

Haskovonak 1887-ben 14 ezer lakosa volt, 1985-ben 87 ezer f?, mely azóta folyamatosan csökken. Ma már kb. 74
ezren élnek a városban, mely nevezetessége a 2003-ban épült 32 méter magas Sz?z Mária szobor. Ez a világ
legnagyobb Sz?z Mária szobra. Haskovót elhagyva újra hegyek között utaztunk. Prodkepa faluja volt a következ?
település. 1989-ben itt alakult egy szakszervezeti szövetség, mely 150 ezer tagot számlál Bulgária szerte. Így
teheti fel a térképre egy kis települést a politika szele...

Majd Stoykovo következett, (vajon mit jelenthet az ovo...?), majd egy nagyobb város, Harmanli. Viszonylag fiatal
településr?l van szó, a Harmanli folyó partján. Egy karavánszeráj fejl?dött várossá 1530-ban. 1585-ben itt épült egy
híd a folyó felett, mely ma is áll.

Már nagyon közel jártunk a bulgár-török-görög háromashatárhoz. Lyubimets települése után az utolsó bulgár város
hoz érkeztünk, Svilengradhoz. A Maritsa folyó partján jártunk. Az oszmán id?kben itt 1529-ben épült egy híd,
melyet Musztafa Pasa hídjának neveztek. Nagy valószín?séggel egy  Musztafa Pasáról nevezeték el...Nos.. az
oszmán történelem során elég sok pasát hívtak Musztafának.
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Majd még néhány km és elértük Törökország határát. Búcsút vettünk Bulgáriától, de nem volt olyan egyszer?
bejutni Törökoszágba.
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